

GENERAL AGREEMENT  
ON TARIFFS AND  
TRADE

ACCORD GENERAL SUR  
LES TARIFS DOUANIERS  
ET LE COMMERCE

RESTRICTED  
LIMITED B

GATT/CP.3/SR.21/Corr.1  
20 June 1949

ORIGINAL: ENGLISH

---

Contracting Parties

Third Session

Corrigendum to the Summary Record of the Twenty-first Meeting.

Page 2, paragraph 2, line 4

After the word "governments" insert "of the general provisions of the G.A.T.T. and"

paragraph 5, line 2

After the word "including" insert "the"

paragraph 3, line 3

Delete the word "and" and after "indirect benefits" insert "and those which would result from the Annecy negotiations"

Page 5, paragraph 2

Delete the first sentence and substitute:

"Mr. KING (China) stated that the Chinese delegation were of the same opinion as the representatives of Chile and Pakistan, although he considered the point to be of no practical importance to China."

Page 7, paragraph 2

The last two lines should read as follows:

"Schedules incorporating the results of the negotiations, which Mr. OLDINI (Chile) requested should be circulated."

Annex to Summary Record 21

The Cuban Delegation has requested that the Annex to this Summary Record should be annexed to GATT/CP.3/SR.24 as it was at that meeting that Dr. VARGAS GOMEZ requested that it be incorporated in the record.